

Hořický Zpravodaj

ŠKOLY - SOCHAŘSKO KAMENICKÁ



Víte, jak se na maturitní práci připravují budoucí sochaři, malíři a restaurátoři?

Už v minulém čísle jsem čtenáře informoval o tom, že sochařsko-kamenická škola využila volnou kapacitu 3D tiskáren

k výrobě ochranných štítů pro zdravotníky, firmy a pomáhající profese. A ačkoliv se může zdát, že se život vrací pomalu do starých kolejí, výroba ochranných štítů na škole neustává. Dalších 770 kusů bylo

dodáno do nejrůznějších firem, kadeřnictví, škol, školek v Hořicích, ale i v okolí.

Ale to v tuto chvíli není to nejdůležitější. Vrcholí totiž přípravy na teoretickou i praktickou část maturit. Už v tuto chvíli konzultují studenti své maturitní práce ze všech tří výtvarných oborů (sochařství, restaurátorství a malba) se svými vedoucími. Za normálních okolností příprava probíhá tak, že si studenti vytvoří sádrový model (sochaři) nebo maketu budoucího závěsného obrazu (malíři) podle vlastního návrhu ve škole a s vedoucím práce pak konzultují výběr materiálu, technologické postupy a návrh samotný. Tato část se musela odehrát pomo-

ci on-line výuky, případně telefonicky. Restaurátoři se zatím připravují pouze teoreticky. Jejich úkolem při praktické maturitní zkoušce bude vytvořit kopii hlavy podle historického odlitku pomocí tečkovačského strojíku. Po návratu studentů do školy začnou pracovat na realizaci svých návrhů. Přejeme všem dvaceti studentům úspěch v této životní zkoušce.

Redakce ve spolupráci se Střední školou kamenickou a sochařskou

ŠKOLKY – MŠ HUSOVA

Co nového na Husovce?

Od pondělí 18. května 2020 se po sedmi týdnech znovu otevřela dětem mateřská škola. Provoz byl obnoven za dodržení zvýšených hygienických a organizačních podmínek. Děti se už do školky těšily, svědčí o tom téměř padesátiprocentní účast docházejících dětí. V době uzavření školky se nezháleželo. Provozní pracovnice uklízely, dezinfikovaly, natřely dětem na zahradě herní prvky, plot a paní školnice se postarala o zvelebení školní zahrady. Škoda jen, že se do konce

školního roku musíme řídit „Manuálem“ MŠMT, který upravuje a omezuje běžný provoz (zrušení akcí, výletů atd.). **MŠ Husova**



Sochařsko-kamenická škola hledá pedagoga

Střední průmyslová škola kamenická a sochařská, Hořice vypisuje **výběrové řízení na vedoucího pedagoga oboru 36-47-M/01 STAVEBNICTVÍ (ŠVP Architektura a stavitelství).**

- odborné vedení nového směru na škole zaměřeného na architekturu a stavitelství

Předpoklady:

- VŠ vzdělání stavebního směru
- praxe ve stavebnictví
- znalost stavebních a architektonických softwarů AutoCad, AutoCad ReVIt Architecture
- pedagogické schopnosti

Bližší informace získáte přímo na adrese školy:

Střední průmyslová škola kamenická a sochařská
Husova 675, 508 01 Hořice, www.spsks.cz
email: info@spsks.cz

tel.: 493 623 226, DS : jqv5su6